1. o= F A= BANE 279 ARl A2

rr

@ ol" &g 9 p HjHTF 47 4=
© oW % a o 62 CIgt 5] b o

©aENHEFTbHEYESF

@ oW aEcEUE T3S HT S
©® a+c+3
® axb-4
® (a+6)xb
© a=+b
ORQEEC) @ Ot e ® O ®

ONGEC) ® @1 o



oF

1o

o 2AE AHgote] UEhd Ao g &3

@ 50 YxiE]

Mo

A

%

tlo

ZZ8 x M9 714 ¢ 50x 9@

129
@ 7}22] 2017 aem , AR Zol7k bem 1 HAZH
: 2(a+b)cm

oflh
1o

=4
® dkm ©] ABE A akm 9] £ 0T AL 1
AR
a

@ 5 7ol y Yl

find

R

i
i,

>,

)

Atk 1 e gk S ¥
® am + bem

i

=l

(100a + b) cm



oo u

28 BAE AT A0 e T, A, B, 02 Tto] B4 b
= veheler.

St 7ol 50 ¥l T a W2l F: (50xA) Y
ad, b AN F 5 gH Bt {(a+b)+ B} A

C
0% ©] 2BE xg Zo] o} g Aol oF . 1—00><x> .

L
>

I
™

g 0 O

L
a
[



4.

ohg % AWt A3} e Ael e e

® 5xa @ atatatadta
® a+5
@ da + a

@ 3a+2a



fn)
oo

gl

A
Ll

g

e

F Ko] §7) g A

rlo
o

A=Y

@ o] Ae), A10] A2, Qo] Aale] £A7 A7 a, b, ¢ A 5
100a + 10b + ¢

@ % 2A2)9] Zol7t x em 1 LA ] o] & 6xem?
1

® a g o 270 9 Q& £FE 2008 2 T Ja %

@ A&y km o £8 07 A7 =0k 2 Ad] ¢ v km

© A7F7t p 9 HAFEE 25% TRI5te] WS wfo] wjrt
“pd
P =



g Ao 2 vhe A U AS n2 w9

>~

2}

fr

A~
=

oo
o
2|

=

Sl

@ 300 Y] HAE a 7

@ x 2R WA 2 A4S A
(x-2y) &

® 10km & A% g km 9] &

R

Eds
@ 5=t a% A AFE 50g ol 5] QU

a
2
® 4ol Azlel %37k x, ) A2l A7}y A 5 Ao

A = xy

L age] of —



x o] S Ee|7] B2 o] Felx gk o shael Al 4 44 1}
ol Zw 10717 i 6 K Lhro] F9 2717} Rtk Gt
2] Aol gt 402 grare e

D 4x-10=6x+2 @ -4x-10=6x+2
® 4x+10=2x-6 @ 4x+10=6x-2

® —4x+10=-6x-2



g Ho] dol7bacem Q1 AAME O] =29 Aol= ¢ cm O

100 9#2] B4 a7l9k 500 9#2] T4 bS] g

(1005 + 500a) o]t}

x% o 2a= 300g°l 501 e 252 ¥2 300xg ol
1 9ol x 9 5= &4 2 A= ARAL, 2000 U= W ole el
ALBEL (2000 - 2x) Folt,

Al vkm O] £ 0= skm O] A2 E el U e
AR = Akl



=

oo

3

Mo
tlo

% 2SO ekl 402 4

gho
Mo
o)
tlo
kl
|
>
lo

@ xkg 3% = %x(kg) ojtt.
© e Holla Q1 A 5 A 7HA-L 5a Yol
© x9] 3 oA y 9] 2 BiE #H 3x -2y o]t}

@ < ¥ o7} xem Q1 AR Q] S ¢] Aol

4xcm ©|t}.
©® xkm 9] 721E 2417 B9 IR A5A] £ A
gkm olt},

> L
=%



10.

et 2] ¥
FULF7} x 9
cebelet.

5 L
=%

.

°] 40cm , S¥FF 2] ¥EA]F0] 50cm )1 AHd A 2
T

A o), Sk} 8

rE

ol AE =
T_"%]\TEXE

A4 -5t



O 5 Al 2371 3x €

11.

@ xx3 @ x+x+x

@ 3+x

® 3xx?

@ xxxxXx



ALESE Ao 2 ut2 A et A2 Zetet

i
e
alg
Nfo

op

ab cm?

O ¥ Zol7tgem , =017 bem 9 AZ4H Q] Hlo] -

@ x% 9 £2FE 200g °ll

_Cé

o———a
100

T
=

[l

® a Y92

¥

AA . %

S}
=

] 15%

he!

ohy

j—

7

® A7t p 82



=177

[e)
ta 28 Aoz HeRd mf 11 5

@ 3 ® 5

®1



® o] ztE] o] 247t a, A9 A2l 9] =247t b, Do A<
ZA7F ¢ VAl A 9] A axbxe

@ 7 el a Yot TS 382 AHLL, 200092 WS w9
AXEE : 2000- (ax3) Y

® BE7ta% A 2FE 500g ol 50 A= A9 @

(1"% x 500) ¢

o



15. the F BAS AT Aoz ekl A0 §2 RS uE Tkt

@ 3 Aol @ Yoh= We x S ALY, 50009S WL wo]
AAEE = 5000 - (axx) ¥

O 3¢ Wo] Zo)7t aem Q1 A4zt o] Edlo] Ho ¢
(a+3)cm

© "o A o] A7} a, A9 A o] =247t 5, Ao
22 9] 217t ¢ 9 Al AHe] o] AFAS T ax5x b

® FZ7t5% Q1 HAFE ag ofl 0] A= AP &

(LX)
20 4) 8
e =

=2

(5 J=X
=¥



16. TS H7] ZoA 22 ALgste] W Aog 20 AL ne
=cte},
]
EXl

@ am+ bem: ((100 X a) + b) cm

O xkm 2] A2 S A% 2km 2 AojZ uf A& A7t
XX 2

© A7} x Y9l oto|Aa G 35 % elaA] 4w <]

=94 (xX—?)) Sl

—_

5 1 b
do 5 b & (xx g 2 )9
® x 995D (x><2+x><100)

® & xL7t &0 e 2500 22T 8L A &= A=
m & (x+8xm)L




17.

e B

o

Nog el 3 F 2 A 12w

@ a B} p 9] 2 vjRHE 2 5 a - 2b olth,

@ x% 9 &5= 200g ol 0] = 279 &2 200xg o|Th
® 5000kg 9] a & b E ¢ &= (500a + 50b + 5¢) kg ©]tt.

@ A&80km 2 x A5 ™ AE Lk o]k,

© el Ao SA7ba, Aol A2 e] 247 b, Qo] A2l
577} ¢ Q1 A 2] o] A5 abe o]k,



LR

5

Fof Lherfofet.

AR5

=
=

A=
HrEx

o

R

of

N
=]



19. 50 o] 49 ofw

HES e e

e
re
ol

i

taoll p 82 stgol 245 sHalH. o]

e &
)

@® 50 - p(%) @ 100 - 2p( %) ® 100 - p( %)
@ 10-p(%) ® 50 -2p(%)



20. axb S a+b-abd AT 0, th-F A& 5] stofet
(x#3)+{(2+1)*x(3*x)}

D R
=%



21.

axbEa+b-abT FAT 0, T
(x#3)={(2+1) =« (3*x)}

O -2x+2 @ -4x+4

@ -8x+8 ® —-10x+ 10

® —6x+6



22.

Faa bol ot aob =3a+b-10]2t T o, thZ 49| x 9

e ot

40 (2x04) =20




23.

T a boll st aob =3a+2b -3 ol2t & o], ok 49| x 9
27
40(2x04) =31

Do @1 ® 2 @ 3 ® 4



ol o

uyl Ab

©
=]

24.

%

o

¥

o
=
Np
m!

T
glo]7h gl 0] 3 ¢gle].




@© g ¥ dol7t acm Q1 BAHTE 2] E49] Aol

@ a¥9910% — 1—1061 A

® o] ztg] o] =27t x, A9 Ao =27ty , Yo A 9
ZA7F 2 QUA A= 9] A4 - xyz

@ Tt Aol a FH= AL x NS AL, 1000 ¥ WS wo
A2EE - 1000 - ax &

® &84 AL & 5 YA FLo] Uiro] & o, & Afgo] vh=

X
gEF G - L

5



1

11

6

(=4),b=4x-+2
(+4)  b=4x

[}
=

tLH,A:Z’)ax—Qa,B:236—519
Wl shoet
1 13
@ Z)H_?



